

香港旺角突发大火致9死34伤

警方称不排除纵火嫌疑

□据 中新网

香港旺角花园街11月30日凌晨突发大火，消防员经过7个多小时的奋战，终于在11时许将大火扑灭。记者连线香港有关部门确认，大火造成9人死亡，34人受伤。香港特区行政长官曾荫权10时30分到医院探望伤者。警方开设了热线电话，供市民查询死伤者资料。

事发凌晨

11月30日4时40分左右，旺角花园街191号至197号的大排档发生火灾，7分钟后升为3级，至6时大火蔓延升为4级。由于起火的大排档位于居民楼的一层，所以大火很快向楼上蔓延，超过70户居民遭波及。事发深夜，居民黑暗中跌跌撞撞逃生。

近百人参与扑救

记者在现场看到，起火处浓烟滚滚，大团的黑烟冒起。消防员动用了11条消防水龙带扑救，当局出动近百名警员及消防员维持秩序及救人，有居民到大厦天台躲避。火灾现场围起封锁线，有很多围观群众。事故现场街头的天桥能闻到烧焦气味，发生火灾的大厦墙身一大半已被熏黑。消防员架起云梯，协助居民疏散。

现场发现烧焦尸体

据初步探查，此次大火造成34人受伤，其中4人生命垂危，伤者中有婴儿。消防员在附近两幢大厦的楼梯间发现9具烧焦的尸体。

不排除纵火嫌疑

据消防员现场初步探查，大火是从大排档的两端同时燃起的。因此，警方不排除此次火灾有纵火嫌疑。

香港民政事务局署理局长许晓辉表示，民政事务总署已成立了3个跨部门救护站，协助受影响的市民，同时开放了附近的体育馆供受灾市民暂避和休息。

商家损失数十万

花园街的商家表示，大火刚刚起来的时候，他们就赶到了现场，但由于火势太大根本无法接近，他们所有的货物都存在着火的大楼里，由于临近圣诞节，所以各个摊主都进了大量的货物，估计损失有数十万港元。



图为事发现场。

(据新华网)

上海申之江拍卖有限公司 赴洛阳举行高档礼品拍卖会

拍卖时间：2011年12月4日（周日）下午1:30 拍卖地点：洛阳市友谊宾馆四楼

预展时间：12月1日—12月4日 9:00~20:00 现场电话：18221825799

预展地点：洛阳市友谊宾馆四楼1号会议室（涧西区西苑路6号）

**世界名表 钻石珠宝 玉器翡翠
和田籽玉 民间收藏 高档礼品**

地址：上海市云南路30号 电话：021-63221182

安徽涡阳丙肝聚集性疫情续

初筛检测 76 人确诊丙肝

□新华社合肥11月30日电（记者王圣志 鲍晓菁）

记者从安徽省卫生厅获悉，截至11月29日12时，在涡阳县丹城镇丙肝聚集性疫情中，共有76人初筛检测丙肝病毒抗体阳性，有8人在涡阳县医院治疗，无临床症状，无重症病例。

据涡阳县人民医院检验科主任牛传喜介绍，从11月17日起，丹城镇及其周边群众陆续前往涡阳县人民医院进行丙肝病毒检测。目前，县医院已经筛查了1000多

人，初筛检测丙肝病毒抗体呈阳性者，绝大多数为10岁以下的儿童。

11月29日，卫生部派出专家组赴安徽涡阳和河南现场调查及指导处理疫情。11月30日，专家组前往河南省永城市马桥镇沈楼村卫生所，对卫生所进行检查，并对群众反映不规范注射的当事人吴文义进行了询问。相关调查工作仍在开展。

安徽省卫生厅专家组也在进一步开展感染来源调查，指导当地做好感染者筛查、患者诊疗、健康宣教等工作。

达州“文明检查团打砸娱乐会所”事件

市文明办主任被免职

□据 中新网

记者11月30日从四川省达州市有关方面获悉，达州市纪委日前对媒体反映的达州“文明检查团打砸娱乐会所”事件的相关责任人进行了查处。

经查，2011年10月20日，时任四川省达州市市委宣传部副部长、市精神文明建设办公室主任张正银带队到该市渠县进行城市公共文明指数测评。当晚饭后，随队临聘驾驶员张名浪（张正银胞兄养子）要求并到渠县银河娱乐会所唱歌。其间，因包房服务员把酒洒在

张名浪身上而发生纠纷，张名浪打骂服务员并砸烂茶几。同月26日，张名浪赔偿茶几损失费3000元并被辞退。

张正银身为带队领导干部，虽没有参加当晚娱乐会所的活动，但对身边工作人员疏于教育管理，未正确履行管理职责，对此事件负主要领导责任，受到党内严重警告处分并被免职。同时，张名浪因违反《治安管理处罚法》有关规定，已被移送公安机关依法行政拘留，并罚款500元。其他相关责任人员分别受到相应处理，参与当晚娱乐消费的人员已全额退赔公款630元。

12月天宇将上演四大天象

10年来最精彩月全食登场

□新华社南京11月30日电（记者蔡玉高 周润健）

中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报，12月天宇将上演包括月全食、双子座流星雨、小熊座流星雨、水星西大距四大天象。其中，最让人期待的当数月全食。

王思潮介绍，将于12月10日上演的月全食，是继2001年1月10日之后，我国观测条件最好的一次月全食。本次月全食最大的特点就是我国几乎全境可见其全过程。当天，月全食的初亏、食既、生光将分别发生在北京时间20时

45分、22时6分、22时57分，而复圆则发生在12月11日0时17分。对于观测者而言，全食时段是月食过程中最为华美的篇章，届时可欣赏到一轮美丽的“红月亮”高挂天宇。

作为北半球三大流星雨之一的双子座流星雨，可能出现在北京时间14日9时至15日凌晨。小熊座流星雨预计将在出现在北京时间12月23日10时许。

平日里难得一见的水星将会在年底与公众相约在黎明前的东南方低空。12月23日，水星将到达今年第四次西大距，届时与太阳的最大角距离约为22度。

河北49个县市降暴雪

□新华社石家庄11月30日电（记者曹国厂）

受蒙古国东移南下的较强冷空气影响，从29日上午开始，河北省保定、廊坊南部、石家庄、沧州、衡水、邢台、邯郸等地先后出现降雪天气。截至30日早上，降雪区平均降雪量为11.1毫米，较大降雪区位于保定西部、石家庄、衡水、邢台

和邯郸。

河北省气象局气象服务首席专家郭迎春介绍，全省有49个县市降暴雪，降水量超过10毫米。其中，邢台市区降水量最大为28.7毫米，最大积雪深度达42.2厘米；石家庄市区降水量为10.5毫米，最大积雪深度为8.5厘米；27个县市降大雪，降水量为5毫米~9.9毫米；20个县市降小到中雪，降水量在5毫米以下。